OnpeaeAnTe U3MeHEHe MaKCUMaAbHOro BAGroCoAepXXaHUA Bo3ayxa AA Temnepatypbl t := 35 °C npu yBeAUueHWUH AaBAEHUA
BA@XHOro Bo3ayxa ¢ P; :=1 6ap po P, := 6 6ap

MakcumanbHOe BAarocoaep)xaHue onpeaensiem no (6.12), B KOTOpoMm AaBAEHUE P ( t) npu Temnepatype t :=35 °C HaxoauTca
onpeaendemM no Tabamuam [3]

p,(t):=5,6286 xlla

MakcMmanbHoe BAarocoaepxaHue Bosayxa npu pAasaeHun P, = 100 xIla

p_(t
P (t) 4, =620 ——— - L¢) =37,008
’ Kr c.B. p, —p_(t) KI' C.B.
anpu paBaeHun p, = 600 xlla
p_(t
d. =622 —— . = () =5,8902
5,2 KT c.B. p,—p_(t) KI' C.B.

U3MeHeHne MaKCMManbHOrO BAArocopepXXaHua Bo3ayxa coCTaBUAO
T

4d:=d, ,—d =-31,208

2 1

KI' C.B.

Takum o6pasom, Ha usotepme t = 35 °C npu NOBbLILIEHUN AABAEHUA BAAXKHOro Bo3ayxa ¢ 1 6ap po 6 6ap AMHUA NOCTOSAAHHOWM

o I
OTHOCUTEABHOM BA@XHOCTHM ¢ = 100 % cmecTuaachk B h, d-auarpamme BaeBO Ha Ad = ( 31, 21)
KI' C.B.

Oteer: Ad = — 31,208 a
KI' C.B.



